



ВСЕМИРНАЯ ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА ООН

Сообща покончим с насилием над женщинами и девочками

СКАЖИТЕ НЕТ - ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ ДЛЯ ПРЕКРАЩЕНИЯ НАСИЛИЯ НАД ЖЕНЩИНАМИ

В 1999 г. Генеральная Ассамблея ООН объявила **25 ноября** **Всемирным днем борьбы за ликвидацию насилия в отношении женщин.**

Насилие в отношении женщин и девочек - самое распространенное нарушение прав человека. Оно может выражаться в физическом, сексуальном, психологическом и экономическом аспектах, затрагивая всех, независимо от возраста, расы, культуры, благосостояния и географии. Насилие происходит дома, на улице, в школах, на рабочем месте, в полях, лагерях беженцев, во время конфликтов и кризисов.

Среди женщин в возрасте от 15 до 44 лет насилие становится причиной большего числа смертей и инвалидностей, чем рак, малярия, дорожные происшествия и войны вместе взятые. Насилие над женщинами опустошает жизни, разъединяет сообщество и затормаживает развитие.

Около 70% женщин хотя бы раз в жизни становились жертвами насилия. Давайте примем меры, чтобы остановить это прямо сейчас!

Берегите Ее

Из-за разрушений, вызванных тайфуном "Хайян" на Филиппинах в ноябре 2013 г., защита женщин и девочек, пострадавших от шторма, попала в центр внимания мировой общественности. ЧС на Филиппинах совпала с мероприятием **Берегите Ее**, в рамках международного призыва Правительства Великобритании к ликвидации насилия над женщинами и девочками. На мероприятии в Лондоне исполнительный директор ВПП ООН Эртарин Казин присоединилась к другим лидерам гуманитарных организаций, для того чтобы сообща призвать мировое сообщество к более активным действиям по борьбе с насилием над женщинами и девочками по всему миру. Лидеры гуманитарных организаций подчеркнули необходимость уделять больший приоритет безопасности женщин и девочек, начиная с чрезвычайной операции на Филиппинах.



Всемирная
Продовольственная
Программа ООН
**СООБЩА ПОКОНЧИМ С НАСИЛИЕМ
НАД ЖЕНЩИНАМИ И ДЕВОЧКАМИ**



**Примеры работы ВПП ООН над решением
проблемы**



Эквадор - Национальная кампания в СМИ

В рамках инициативы “ОБЪЕДИНЯЙТЕСЬ” ВПП ООН в Эквадоре объединила усилия с ООН Женщины, ЮНИСЕФ и другими агентствами ООН для запуска национальной кампании в СМИ, нацеленной на повышение осведомленности о различных формах полового и гендерного насилия. В рамках кампании было снято 18 видеороликов с показаниями жертв насилия. Видео дает реальную картину о положении женщин в Эквадоре и пропагандирует уважительное отношение к женщинам. Оно также использовалось ВПП ООН во время переговоров с местными правительственные партнерами.

В рамках программы помощи колумбийским беженцам и уязвимым эквадорцам в северных приграничных областях ВПП ООН оказывает помощь женщинам, пострадавшим от насилия, и их детям. Женщины, находящиеся в убежище “Женской Федерации” в Сукумбиосе, получают продовольствие и ваучеры как часть единого пакета реабилитации.

Здесь также предоставляется психосоциальная поддержка, дневной уход и развлекательные мероприятия для детей.

В лагере беженцев в Малави

В апреле 2013 г. ВПП ООН в Малави совместно с ООН Женщины и УВКБ ООН провела основное исследование о распространенности полового и гендерного насилия в лагере беженцев Дзалека. Цель инициативы - сформировать новую стратегию и улучшить существующие механизмы ликвидации насилия в лагере. Исследование также предоставило конкретные данные, которые будут приняты во внимание при разработке программ ВПП ООН и будущем мониторинге прогресса в этой области. Данное исследование помогло сформировать часть мероприятий по защите внутри лагеря Дзалека в дополнение к строительству общественного центра на средства ВПП ООН. В центре будет место для встреч специально созданного комитета, который будет обсуждать проблему, а также место, где беженцы смогут получить консультации и принять участие в мероприятиях по укреплению потенциала и других событиях.

